
 

 

 



 

指宿地域, 41.8%

山川地域, 41.8%

開聞地域, 16.4%

無回答, 0, 0.0%居住地域

指宿

27.7%

山川

22.2%
開聞

9.0%

指宿
11.6%

山川

18.0%

開聞

6.4%

指宿

1.9%

山川
1.0%

山川

0.6%

強い危機感を覚える

58.8%

どちらかといえば危

機感を覚える

36.0%

どちらかといえば興

味がない
3.9%

興味が無い

0.3%

無回答

1.0%

人口減少に対する意識

指宿
14.2%

山川

13.7%

開聞
5.1%

指宿
8.8%

山川

9.7%

開聞

3.3%指宿

9.7%

山川

8.8%

開聞

3.9%

指宿

10.7%

山川

9.1%

開聞

3.0%

雇用を創出する

33.0%

新しい人の流れをつ

くる

21.8%

若い世代の結婚・出

産・子育ての希望を
かなえる

22.3%

時代にあった地域を

つくり，安心な暮らし

を守るとともに，地域

と地域が連携する

22.8%

無回答

0.0%

地方創生の推進に向けた重点施策（複数回答）

 
 



開催日 会場名 回答者数
11月1日 山川文化ホール 27
11月2日 利永集落センター 17
11月4日 徳光公民館 33
11月8日 山川図書館 55
11月10日 川尻ふれあい交流館 23
11月11日 開聞総合体育館 27
11月18日 今和泉校区公民館 18
11月21日 指宿校区公民館 25
11月22日 丹波校区公民館 28
11月25日 魚見校区公民館 15
11月29日 中央公民館 21
11月30日 池田校区公民館 22

311回答者合計

指宿

17.0%

山川

14.8%

開聞
6.5%

指宿
16.8%

山川

18.8%

開聞

6.8%

指宿

2.6%

山川
2.8%

開聞

1.1%

山川

2.8%

開聞
1.1%

山川

3.1%

開聞

0.9%

地熱発電事業を推進

すべき

38.4%

地熱発電事業につい

て，より詳しい説明を
求める

42.3%

地熱発電事業の凍結

をそのままにしておく

6.5%

地熱発電事業そのも

のを推進すべきでは
ない

6.8%

わからない

6.0%

無回答

0.0%

地熱発電事業に対する意識（複数回答）

指宿

27.7%

山川

24.3%

開聞

10.7%

指宿

11.3%

山川
10.7%

開聞

3.4%

山川

9.0%

説明会・講演会

62.7%
広報誌

25.4%

その他

11.9%
無回答

0.0%

市に求める説明の方法等（複数回答）

 


